

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2022. május 11. napján tartott nyilvános üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. május 11. napján 08 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal nagyterme

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Czigler Nikoletta képviselő
Gulyás Ildikó képviselő
Juhász Zsuzsanna képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Szőke Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
Györe Erika jegyzőkönyvvezető
Kőszegi László Károly Hőgyészi Agrokémiai Kft. tulajdonosa

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, az ülés határozatképes, elmondja, hogy Kovács Gábor alpolgármester jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval e-mailon keresztül történt. Megkérdezte van-e valakinek javaslata napirendi pont felvételére.

Miután egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezte a napirendi javaslatok elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, 0 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

- 1) A Hőgyészi Agrokémiai Kft. tájékoztatója**
Előadó: Kőszegi László tulajdonos

1. Napirendi pont

A Hőgyészi Agrokémiai Kft. tájékoztatója
Előadó: Kőszegi László tulajdonos

Feuerbach Szabolcs polgármester: köszöntötte Kőszegi Lászlót a Hőgyészi Agrokémia Kft. tulajdonosát, és kéri tartsa meg tájékoztatóját.

Kőszegi László tulajdonos: megköszönte a lehetőséget a tájékoztatásra, és elmondja, hogy a falu számára fontos bejelentéssel is kíván majd élni. Készült egy rövid prezentációval, mert úgy gondolja, hogy méltatlannul keveset tudnak a cégéről a faluban, holott ők a legnagyobb iparüzési adófizetők. Véleménye szerint korábban az önkormányzattal és a polgármesterekkel szorosabb volt a kapcsolata, ami egyszer csak szinte az anyagiakra szűkölt le. De reméli, hogy lesz lehetőség egy egészséges munkakapcsolatra, erre ő mindenképpen nyitott.

Elmondja, hogy ő 2 éve tulajonos tanácsadó ennél a cégnél, a cégcsoport árbevétele kb. 70 milliárd forint. Ebben 3 profit center van jelen, és van több alegység, ami hozzá tartozik. Az Agrokémia 31 éve működő cég, korábban az Állami Gazdaság működtette. 1990 óta működik önállóan, és kezdetben ő egyedül volt a cég vezetője, aminek a bevétele jelenleg a cégcsoporton belül 40 milliárd forint. Jelenleg egy erőteljes csapatmunkával születnek az eredményeik, és büszkék erre nagyon.

4 ágazatuk van: a műtrágya, a növényvédőszer, a termény és a vetőmag kereskedelem. Büszkék arra, hogy az inflációs növekedést meghaladó a cég árbevételének a növekedése, ez nagyfokú stabilitást jelent, és ez egy kiszámítható konzervatív üzletpolitikának köszönhető stabilitás. A cég szerepel az ország 500 legnagyobb cége közt, és az Agrokémiai cégcsoport elég előkelő helyen szerepel ezen a listán, erről mindenképpen tudniuk kell a szakályiaknak.

A szakmai ágazati sorrend és az árbevétel alapján 2020 évben a 6. helyen szerepelt, és az országosan is meghatározó a kereskedelmben a nyereség és az árbevételarányosan adózott eredmény alapján pedig a 8. helyen vannak.

A tőkepozíció változó a világban, így egy nagyon fontos tényező az ő stabilitásuk, mert elég sok cég emiatt tönkrement az utóbbi időben.

A cégcsoport teljes vagyona, saját tőkéje 5 milliárd forintról 16 milliárdra nőtt, ami nagyon jó, hiszen a saját bevételüknek köszönhető ez a növekedés, és ez adja a cég stabilitását.

A létszámmal is nagyon hatékonyan tudnak gazdálkodni, a Törő telep megszerzése után növeltek csak jelentősebben létszámot, főként a menedzsment létszámot növelték. Sajnos kevés szakályi dolgozik csak náluk, mindössze 12 fő, pedig korábban többen voltak. 30 fő hűgyézi és pár regölyi dolgozójuk van, tehát Szakálynak a vendégmunkások termelik ki az iparüzési adót.

Nagyon fontos azt is, tudni, hogy a cégnek nagy bizalma van a pénztézek felé is.

2000 partnerrel állnak kapcsolatban, 634 beszállító cég van, 654 termeltetői szerződést kötöttek, 435 szállítási szerződésük van és 860 adásvételi szerződést kötöttek egy év alatt. 1136 féle növényvédőszer tudnak biztosítani, tehát hatalmas a választék. 113.833 tonna műtrágyájuk van, terményből 150e tonna van raktáron, 524 féle vetőmagot tudnak biztosítani, ennek köszönhetően a vevői elégedettség nagyon magas.

Mindenki tisztességesen dolgozik, az alkalmazott üzleti filozófia hatékonynak bizonyul, így stabil vevőkörrel rendelkeznek. 5 bankkal van napi kapcsolatuk és a kimenő számlák és a szállítólevelek száma 40 ezer, ami kb. napi 180 db-ot jelent.

Az üzeltkötők felelősek a megrendelésekért, és hogy az árú beérkezzen a raktárakba, ehhez kell egy jól működő logisztika, ehhez pénz is kell, és ezeket a megrendeléseket le is kell számlázni napi szinten.

Jó lenne népszerűsíteni a faluban a hírünket, mert a hatalmas összegű iparüzési adó nem az égből pottyán, keményen meg kell érte dolgozni. Ez a cég nagyon komolyan és tisztességesen adózik, és nagyon jelentős összegű adót fizet az önkormányzat részére. Érkezett hozzájuk egy kérelem Dr. Andóné Simonyi Zitától, amelyben támogatást kér a templom felújításához.


A 2021 évi bevételüknek köszönhetően az idei évben többlet adófizetési kötelezettségük keletkezik, tehát 18 millió forinttal több fog befolyjni az önkormányzathoz májusban és szeptemberben is a tervezettnél. Persze ez lehet, hogy jövőre kevesebb lesz, mert ez nagyban függ a cég export tevékenységétől is, mert az után nem kell adót fizessenek. Hógyésznek nagy fájdalma, hogy itt van a cég telephelye szakályban, de lehet, hogy lesz egy majd Högyszen is, és akkor oda is fizetnek majd iparüzési adót. Tehát az idén 36 millió forinttal többel gazdagodhat az önkormányzat a tervezettnél, így azt gondolják, hogy ebből tudják támogatni a templom felújítást, hiszen ez egy plussz bevétel, így a tulajdonosok döntése értelmében nem adnak külön támogatást erre a célra.

Cserébe annyi kérésük van csak, hogy legyen folyamatos köztük a kommunikáció, és azt kérik, hogy a felújítás során kerüljön a templom toronyba egy adó-vevő berendezés, ami az ő működésükhöz szükséges lenne, és talán ez nem túl nagy kérés cserébe. Azt is tudni kell, hogy a cég nagyon környezettudatosan működik, sokat adnak a környezetvédelemre, és 250 családnk biztosítanak átlag feletti jövedelmet. Szeretné, ha jó hírust a faluban is megismernék az emberek. Megköszönte a lehetőséget a tájékoztatóra.


Feruerbach Szabolcs polgármester: megköszönte a részletes tájékoztatót, nagyon hálásak a cégnek a folyamatosan növekvő adóért, és ígéri, hogy a jól fognak ezzel a pénzzel gazdálkodni, és szeretnék a jó kapcsolatot ia fenntartani a továbbiakban is. 2019-ben ő egy nagyon nehéz helyzetben lévő önkormányzatot vett át, de azóta sikerült a sok problémát megoldani, pedig sokiág kellett vissza fele törleszteni dolgokat, de ezek mára már megoldódtak, és azóta felelősen gazdálkodnak, a falu érdekét tartják szem előtt mindig, és ezt a pézt csak a falura fogják majd költeni. Az adó-vevőhöz biztosan kell az egyház engedélye is, de ez esztétikailag nem fog gondot okozni, és gyakorlatilag látszani sem fog, és biztosan nem lesz akadálya a felszerelésének. Fognak ez ügyben levelet írni az Egyház illetékesei felé.

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 9 órakor bezárta.

K.m.f.t.



Feruerbach Szabolcs
polgármester



Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző